



**КРЕМЕНЧУЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

17 жовтня 2022 року

м.Кременчук

ПРОТОКОЛ № 8/2022

Початок проведення: 15⁰⁰

Головував: Олег ЛЄДНІК – начальник Кременчуцької районної військової адміністрації, голова комісії з питань ТЕБ і НС.

Присутні: члени комісії (за окремим списком).

Запрошені: голова Кам'янопотоківської сільської ради Анна САМОЙЛЮК.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про класифікацію надзвичайної ситуації, пов'язаної з військовою агресією російської федерації проти України, в наслідок ракетного удару на території Кам'янопотоківської територіальної громади.

2. Про вирішення питання відшкодування завданої шкоди постраждалим власникам домоволодінь в с. Чечелеве Кам'янопотоківської територіальної громади.

Вступне слово начальника районної військової адміністрації Олега ЛЄДНІКА, який проінформував присутніх щодо ситуації, яка склалася в наслідок падіння ракети випущеної по території України військами російської федерації, зокрема, руйнування та пошкодження будівель приватного житлового сектору на території населеного пункту Чечелеве Кам'янопотоківської територіальної громади Кременчуцького району Полтавської області.

СЛУХАЛИ:

Начальника Кременчуцького районного управління ГУ ДСНС України у Полтавській області, заступника голови комісії Сергія ГЕРАЩЕНКА, який проінформував, що 10.10.2022 року близько 17 год. 35 хв. до диспетчерської служби оперативно-координаційного відділення 2 державного пожежно-рятувального загону (м. Кременчук) ГУ ДСНС України у Полтавській області (далі – ОКВ 2 ДПРЗ (м. Кременчук)) від оперативного-чергового відділення поліції № 2 Кременчуцького районного управління поліції ГУ НП у Полтавській області надійшло повідомлення про те що в селі Чечелеве Кам'янопотоківської сільської територіальної громади Кременчуцького району внаслідок падіння ракети випущеної по території України військами російської федерації сталося руйнування та пошкодження будівель приватного житлового сектору вищезазначеного населеного пункту та про розкидані фрагменти від зірваної ракети.

Диспетчером ОКВ 2 ДПРЗ (м. Кременчук) до місця надзвичайної ситуації було негайно направлено черговий караул 15 ДПРЧ (м. Кременчук) в складі двох

відділень (11 чол. особового складу) на АЦ-40(131)137А та АЦ4-60(5309)505М. По прибуттю до місця виклику було встановлено, що горіння відсутнє, разом з тим особовим складом підрозділу було проведено обстеження приватних домогосподарств по вул. Пушкіна, вул. Лесі Українки, вул. Ярослава Мудрого, вул. Макаренка та вул. Гагаріна. В ході обстеження було встановлено, що загиблих чи травмованих осіб не має. Орієнтовно 65 приватних домогосподарств с. Чечелеве зазнали різного роду пошкоджень від вибухової хвилі та осколків ракети (житлові будинки, господарчі та інші споруди, автотранспорт).

Для проведення аварійно-рятувальних робіт сили і засоби державного пожежно-рятувального підрозділу не залучалися, оскільки такої необхідності не було.

Тимчасово виконувача обов'язків начальника сектору публічного порядку Кременчуцького районного управління поліції ГУНП в Полтавській області з превентивної діяльності Миколи ЮРЧЕНКА, який проінформував, що 10.10.2022 в результаті ракетних обстрілів російської федерації у ВВП 2 Кременчуцького районного управління поліції ГУНП в Полтавській області зареєстровано 29 повідомлень, з яких 4 (чотири) – інформаційного характеру, 1 (одне) про уламки, 14 – про пошкодження майна.

Так, 10.10.2022 близько 17.00-17.30 сталося влучення невідомого об'єкту на територію присадибної ділянки по вулиці Гагаріна, 28 в с. Чечелеве, Кременчуцького району. В результаті падіння утворилась воронка глибиною близько 5 м., в діаметрі близько 15 м., у зв'язку з цим, пошкоджено будинки по вул. Гагаріна, Пушкіна та Лесі Українки в с. Чечелеве Кременчуцького району.

Особовим складом відділення поліції № 2 забезпечено охорону місця події у с. Чечелеве Кременчуцького району. Для охорони місця події залучено 6 (шість) поліцейських, три транспортних засоби та 3 (три) військовослужбовці Національної гвардії України.

Проведення слідчих дій розпочато 11.10.2022 о 07.30 год. для проведення яких залучено 15 поліцейських. Під час проведення слідчих дій відібрано 42 заяви про пошкодження майна, проведено 42 огляди, в ході яких на 5 (п'яти) об'єктах вилучено 52 уламки ракети без маркування (розміром з сірникову коробку), допитано свідків.

Основний характер пошкоджень – вибито скло вікон, пошкодження споруд та дахів будинків. Загиблих або травмованих осіб не виявлено.

За даним фактом СБУ внесено відомості в ЄРДР за ч.1 ст. 438 Кримінального кодексу України.

Інформацію голови Кам'янопотоківської сільської ради Анни САМОЙЛЮК щодо ситуації, яка виникла на території населеного пункту Чечелеве, 10.10.2022, внаслідок ракетного удару. Проінформувала про кількість пошкоджених домоволодінь, ступінь завданої шкоди їх власникам.

Інформацію начальника відділу містобудування та архітектури Кременчуцької райвійськкадіміністрації Олександри КОТЯЙ, що 11.10.2022 комісією з проведення технічного обстеження об'єктів будівництва пошкоджених внаслідок воєнних дій або терористичних актів на території Кременчуцького району, утвореною розпорядженням начальника райвійськкадіміністрації від 29.04.2022 № 85, оглянуто 63 приватних домоволодінь.

За результатами обстеження, заповнюються відповідні форми та направляються до Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної військової адміністрації для подальшого інформування Офісу Президента про ситуацію.

У результаті попадання ракети на території с.Чечелеве було пошкоджено 62 житлових будинки жителів села, з них один будинок, орієнтовною площею 93 кв. м та господарські будівлі по вул. Ярослава Мудрого, в якому проживає п'ятеро людей, власниця Кожух Людмила Петрівна, реконструкції чи відбудові на даний час по попередньому огляду не підлягають, п'ять домоволодінь мають значні пошкодження та 57 з менш значними пошкодженнями.

За попередніми розрахунками потребують заміни: 1384 штук азбестобетонних шиферин; 219 дерев'яних вікон; 94 пластикових вікон; 26 вхідних дверей.

Враховуючи роз'яснення Міністерства розвитку громад на територій України від 26.04.2022 за № 7/15/3613-22, обстеження зруйнованих об'єктів здійснюється виконавчими комітетами сільських, селищних, міських рад, а в разі їх відсутності – військовими адміністраціями. Наразі на території Кам'янопотоківської територіальної громади утворена комісія по обстеженню і вже проводиться робота за заявками громадян щодо встановлення ступеню пошкодження їхнього майна.

ВИСТУПИЛИ:

Начальник відділу агропромислового комплексу, економіки та екології Кременчуцької районної військової адміністрації Олександр КОВАЛЬ, який доповнив інформацію про проведені обстеження домоволодінь в населеному пункті Чечелеве Кременчуцького району.

За результатами доповідей, обговорення, з урахуванням пропозицій, на підставі Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 “Про введення воєнного стану в Україні”, Національного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019:2010, протоколу № 3-22 засідання Експертної комісії ДСНС України з визначення рівнів та класів НС від 24.02.2022, місцева комісія -

ВИРІШИЛА:

1. Визнати ситуацію, на території населеного пункту Чечелеве Кам'янопотоківської територіальної громади Кременчуцького району Полтавської області, що склалася у зв'язку з збройною агресією російської федерації (ракетним ударом) та завдання значних матеріальних збитків, відповідно до пункту 24 частини першої статті 2 Кодексу цивільного захисту України, **надзвичайною ситуацією**.

2. Класифікувати надзвичайну ситуацію, пов'язану з військовою агресією російської федерації (ракетним ударом) проти України на території Кам'янопотоківської територіальної громади Кременчуцького району Полтавської області, **як воєнну надзвичайну ситуацію Державного рівня (40000-НС воєнного характеру)**.

3. Рекомендувати голові Кам'янопотоківської територіальної громади Кременчуцького району (Анна САМОЙЛЮК) вжити заходів по організації та координації виконання невідкладних робіт у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 19.04.2022 № 473 “Про затвердження Порядку виконання

невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов'язаних із пошкодженням будівель та споруд”.

(Прийнято одногосно).

2. СЛУХАЛИ:

Інформацію голови Кам'янопотоківської сільської ради Анни САМОЙЛЮК, яка проінформувала, що для відшкодування витрат на відновлення пошкодженого, зруйнованого майна, за результатами попереднього технічного огляду фахівців, які проводили обстеження в населеному пункті Чечелеве, становить близько 5 млн. грн.

Питання відшкодування завданих збитків, у зв'язку з ракетним ударом з боку російської федерації та нанесення значної шкоди домоволодінь громадян на території села Чечелеве, у найкоротший термін розглядатиметься на позачерговій сесії сільської ради. Буде проведено перерозподіл коштів для виділення 1 млн. грн. для компенсації витрат на відновлення пошкоджених домоволодінь громадянам даного населеного пункту.

ВИСТУПИЛИ:

Заступник начальника Кременчуцької районної військової адміністрації Артем ДАЦЕНКО зазначив, що у зв'язку з недостатньою фінансовою спроможністю територіальної громади, необхідно залучати кошти з інших джерел.

Запропонував винести на розгляд регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Полтавської області питання щодо виділення коштів Полтавською обласною радою, у розмірі орієнтовно 4 млн. грн., яких не вистачає в місцевому бюджеті територіальної громади із обласного резервного фонду.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію заслухану на нараді взяти до віdomу.

2. Виконувачу обов'язків начальника фінансового відділу Кременчуцької районної військової адміністрації (Тетяна ВОРОНА) звернутися до Полтавської обласної військової адміністрації для розгляду питання щодо виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету, з метою забезпечення здійснення непередбачених видатків, що не мають постійного характеру і не могли бути передбачені під час складання проекту місцевого бюджету Кам'янопотоківської сільської територіальної громади, з урахуванням наданих підтверджуючих документів органом місцевого самоврядування.

3. Голові Кам'янопотоківської сільської територіальної громади Кременчуцького району (Анна САМОЙЛЮК) підготувати всі необхідні підтверджуючі документи згідно норм діючого законодавства до секретаріату регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Полтавської області та відповідні копії секретаріату місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Кременчуцького району.

4. Протокольне рішення місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Кременчуцького району направити до секретаріату регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Полтавської області для розгляду та прийняття відповідного рішення.

(Прийнято одногосно)

Голова комісії з питань ТЕБ і НС

Секретар комісії з питань ТЕБ і НС



Олег ЛЕДНІК

Юлія САЛІМОВА

svs